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@ BED 6% ORHEK 100gic, 1% ORMIKERET, 2% ORIEKEED v, 2o & &, 1% OREKIT g B2
niF kv,

@ W2 2% OEIEK50g1C, 8% DEHIKEIRET, 7% OEHKEZED 72\, 2oL %, 8% oKL g B
iz kv,

@ BN T% OBIEK 50gic, 3% OBE/KEZRET, 4% OBEKEED 720, TDL %, 3% ORIEKIZ g B
XX,
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@ D 6% ORHEK 100gic, 1% OEEKEZRET, 2% OREKEED 72, 2oL E, 1% OREKIT filg BE
niF kv,

1% OREKE xgiBEL LT 5L,

100 x

+ x X

= (100 + x) X
100

i 100 % 2> 1 T 600 + x = 200 + 2x

x = 400

400 g

@ W2 2% OEIEK50g1C, 8% DEHIKEIRET, 7% OEHKEZED 72\, 2oL %, 8% oKL g B
iz kv,

8% DFEIEKE xgiREL LT B L,

50 X

8
+ x X = (50 +x) X
100 100 100

W20 100 % 21 T 100 + 8x = 350 + 7x

x = 250

250 g

@ BN T% OBIEK 50gic, 3% OBE/KEZRET, 4% OBEKEED 720, TDL %, 3% ORIEKIZ g B
niE v,

3% OFEMEKE xgiRE LT DL,

50 X

3
x X = (50 +x) X
100 100

W24 100 % 2213 T 350 + 3x = 200 + 4x

x = 150

150 g




